

带你搜索有意思

温岭有意思



编者按

秋风送来了舒爽，也躁动了大家那颗蠢蠢欲动想出去溜达的心。可是，翻遍攻略，很多人可能都有一种“似曾相识”的感受：千篇一律的景点、唱词一致的调调。

但是，如果别人质疑：你们温岭就这？温岭人绝对会跳脚：胡说！我们温岭有意思着呢！

温岭有哪些本地人经常光顾的路边小馆？有哪些小众清新的宝藏目的地？哪条街巷是最火热的打卡地？有哪些貌不惊人但受到群众欢迎的市场（农贸市场、菜市场、特色市场）？出过哪些历史文化名人？10月起，温岭发布微信公众号发起“温岭有意思”征集，邀请小伙伴们一起聊文化、看经济、尝美食，打卡一个让你真正愿意一刷、二刷、三刷的别样镇街。它们可以是繁华喧闹的集市、优雅小资的咖啡屋，也可以是烟火气息浓厚的市场、老字号密布的老街……跟随记者的脚步，在记者的文字、镜头中，一起玩转好吃、好玩、好自在的温岭有意思。上一期，我们介绍了滨海和温峤，这一次，要为大家介绍不一样的城南。

城南的热门

是一出乡间旅游 出圈记

记者 叶梦影

人生不该只有城市的霓虹，也该多看乡村的月光。
想带孩子打卡温岭市区周边的乡村，感受淳朴的田园生活。

周末想去乡下，过几天幽静惬意的慢生活。

有推荐吗？

有，去城南吧！

当年轻人开始走进乡村，自驾、露营、观星，这些都成为了打卡乡村的新玩法。

对于亲子结伴出行而言，是在家长们和孩子们的心里种下向往自然的种子，更是在乡村中探索人与自然关系新的平衡点。对孩子来说，乡村是最好的自然课堂。

对于记者而言，在乡村看稻香梯田、飞鸟绕谷，触及的是内心最柔软的乡愁，产生了情感上的深度共鸣。

挑个周末、假日，来一场返璞归真的乡间旅行吧！

扫描，带你一起探索有意思的温岭



田园牧歌

光听名字，这儿就很农耕、自然、森系的清新感。

特色项目：坐小火车看稻田、国潮风的山野露营基地、专业马术场、近距离萌宠互动、模拟飞行体验

这里可以让你一秒回归“采菊东篱下，悠然见南山”的田园生活，收获“劳有所得”的农家体验，以及“静谧自然”的农家风趣。

Ps：园区主题游乐设施很多，分成好几个不同的区块，建议自驾前往哦，园内也有观光车租赁。

后岭花开

与小鹿一起露营是什么体验？最近朋友圈出片率超高的“温岭小奈良”，其实就在后岭花开的鹿营区。在和亲友享受露营时，经过专业驯化的小鹿会在营地里自由走动，亲人且萌，值爆表！

除了园内各类游玩项目，节假日晚上还会有打铁花等特色活动，全程游玩下来，一天时间嗖地就过去了。整座山谷都属于园区，这里最大的特色就是依山而建，融入自然、科技、游乐设备，互动值满分。

因为踩点，记者加了两位游乐园区负责人的微信，点开他们的朋友圈：游乐项目、草坪鸟鸣、露营野炊，以及萌宠无数——一系列高颜值图片和小清新文案深深吸引着我。

今年突然爆火的露营风吹来，两座园区分别推出了各色主题的露营方案。节日期间，因为远离喧嚣、贴近自然，订单纷至沓来，早在假期前几日，帐篷就已供不应求，不少回头客变成了回头客，城南镇这两座乡间乐园成功“出圈”。

风景在眼前，生活在手边。

工作的路上，有阳光，有微风，当然，还有超萌的小鹿。一切都是刚刚好，愿我们的生活都能找到自己的光。踩点过后，记者便忍不住发了条朋友圈。

每每回想起当时，脑海中便会浮现顾城的诗句：草在结它的种子，风在摇它的叶子，我们站着，不说话，就十分美好。

在那一刻，工作、生活中的烦恼似乎烟消云散了，治愈程度可见一斑。

其实，在城南开展一场乡野桃花源之旅远不止如此，还有许多其他有意思的地方可以逛逛。



大斗山
城南镇沙岙村，如矗立在东海岸边的一只大斗，有一方宽阔的观景台。站在此处，天圆地方，海天一色，海浪问礁，灯塔屹立。若是再遇到漫天的晚霞和星辰，浪漫到不行。

吉捕岙
划重点：免费！离市区很近，导航搜“吉捕岙”，20分钟左右车程就到了。

在这里，一年四季、不同时辰、不同天气，可以拍出不同的风景，很适合平时过来散心、吹吹风。

附近有美食一条街，小炒店、烧烤店、当地特色小吃都有，是个“小网红”了，食材新

鲜，价格实惠，空手去玩也不用担心会饿肚子。

岙环老街
老街历史悠久，听这里的老人说，它的建造时间比太平县（温岭旧称）的城墙都早。同许多老街一样，在经历兴起发展繁荣后，如今的它变得有些冷清。街旁零星散布着几家传统手工作坊，弹棉被的店、打铁铺、老式杂货店，以及近两年时兴的温岭老口味王味和糕点店。

附近有美食一条街，小炒店、烧烤店、当地特色小吃都有，是个“小网红”了，食材新

鲜，价格实惠，空手去玩也不用担心会饿肚子。

玩够了，肚子是不是也饿了？

美食篇这不就来啦！

岙环油爽、炒豆
吃货们对这两种岙环正宗美食一定不会陌生。虽然它们深藏于岙环街内，但丝毫不影响它们在吃货心目中的地位。在宁谧的休闲时光里，出游、野炊时候，嚼些炒豆，尝几个油爽，回味无穷。

早在清朝末年，岙环油爽就凭其独特的口味，在浙江流传开来。镇上比较出名的两家是王味和和一派食品。远远地，就可见里间忙不停手的糕点师傅，穿着白褂，少言寡语，但是手法娴熟，不一会儿，一锅香味四溢的油爽就出炉了。

城南小网海鲜
城南依山傍海，拥有丰富的海洋资源。勤劳的城南人民，在每日涨潮时撑一叶小船而出，归来时是满满的收获。

在城南，如大友海鲜楼、观岙海鲜楼、岙环小鲜馆等海鲜特色餐馆，都以小网海鲜为特色，爱吃海鲜的你一定不要错过！

盐坦烤全羊
以前一说到烤全羊，周边人都推荐温州的岭上人家，没想到吧，城南还能以烤全羊“出圈”！这家烤全羊，比之岭上人家，可以说是不相上下。

(本版图片：记者 徐伟杰 叶梦影 陈涵婷 部分由后岭花开提供)

